
 
  

    



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Univerzita Obrany v Brne , Česká republika  
 

Zimný semester môjho 2. ročníka som strávila v Českej republike v  Brne. Toto mesto               
sa na pár mesiacov stalo mojim domovom.  
Navštevovala som Fakultu ekonomiky a managementu Univerzity Obrany. Po príchode som 
spolu s ďalšími zahraničnými študentmi z  Bulharska, Turecka a  Maďarska absolvovala 
stretnutie s koordinátorom. Neskôr  nám ukázali školu, knižnicu a dali nám všetky potrebné 
informácie. Keďže škola nám zorganizovala len prehliadku mesta Brno, výlety vo voľnom 
čase boli na nás. Nás „Erasmákov“  na škole bolo síce len 8,  ale o to lepšie zohratú partiu 
sme vytvorili.  
 Brno je študentským mestom vďaka Masarykovej univerzite (2.najvačšia univerzita v ČR).  
Ako správni  „Erasmáci“  spoznávali sme aj brnenský nočný život. Kto má rád party, cíti            
sa tu ako ryba vo vode ! 
Všetko dôležité sa nachádzalo v blízkosti školy. Internát, jedáleň či knižnica tvorili jeden 
areál. Centrum mesta bolo max. 5 min. šalinou ( v  Brne hovorovo električka).                          
Izby primerane zariadené s pripojením na internet. V škole som mala skvelý kolektív českých 
spolužiakov. Učitelia nemali na hodinách žiadne problémy so slovenčinou , skôr ju brali        
ako spestrenie. 

Ak niekto uvažuje o študijnom pobyte, vrelo mu to odporúčam. 
Je to zážitok a skúsenosť, ktorá môže ovplyvniť, alebo dokonca 
úplne zmeniť smerovanie ďalšieho života. Na svojom pobyte 
som spoznala iné školské prostredie, nadobudla novú 
študentskú skúsenosť a spoznala mnoho nových ľudí. Každý, kto 
má možnosť ísť na študentský pobyt, nech to plne využije. Som 
presvedčená o tom, že či už pôjde do krajiny, kde bude 
odkázaný na komunikáciu v cudzom jazyku, alebo tak ako ja,             
do susednej krajiny, kde som sa v škole dohovorila v mojom 
rodnom jazyku a kolegami „Erasmákmi“ som komunikovala             
v angličtine, vždy si so sebou prinesie krásne a nezabudnuteľné 
zážitky.  
 


